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Ata da quinquagésima quarta Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
de Materiais.Engenharia Metalúrgica e 

Aos dezessete dias do mês de julho de 2020, às 10:00 h, reuniram-se os membros do
Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de Materiais, por
videoconferência através da plataforma de Conferência Web RNP, os professores Adonias
Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa Galdino, Armando Marques,
Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo Lucas Pereira Machado, Pedro
Vitor Morbach Dixini, Ramiro Conceição Nascimento, Viviana Possamai Della Sagrillo, Viviane
Azambuja Favre-Nicolin e a representante dos alunos Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi
presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. José Roberto de Oliveira, que apresentou os
seguintes itens da pauta: 01. Informes; 02. Aproveitamento de Disciplinas Cursadas pelo
Aluno José Eduardo; 03. Homologação de Projetos de Pesquisa da Prof. Viviana; 04.
Aprovação de Coorientadores em Projetos do Prof. André Galdino; 05. Auto Avaliação do

 Começando com os Informes, o Prof. JoséPROPEMM; 06. Modelo de Plano de Ensino.
Roberto informou que no processo seletivo de 2020/2, 36 candidatos foram selecionados.
Informou que o Edital de Disciplina Isolada está aberto de 17 a 29 de julho para a entrada de 25
alunos. Informou que as datas de matrícula serão de 3 a 5 de agosto para o Edital PS 27/2020
e de 07 a 10 de agosto para o Edital 35/2020. Continuando os Informes falou sobre o Edital
MAI/DAI do CNPq no qual foram pedidas 5 bolsas de mestrado para o PROPEMM, e do Edital
de Bolsas do CNPq. Sobre este Edital ficou marcada uma reunião para o dia 23/07/2020 às
15:00 h para discutir sobre quantas bolsas e quais projetos serão enviados. Seguindo para o
próximo item da pauta, o coordenador mencionou o pedido de aproveitamento de disciplinas
cursadas no PROPEMM em 2016 e 2017 feito pelo aluno José Eduardo. Este pedido foi aceito
por unanimidade baseado no Art. 37 do Regulamento Interno do Programa. Com relação ao
terceiro ponto de pauta foi atendida pelo Colegiado a aprovação dos projetos de pesquisa
"Estudo de Argamassa: Avaliação das propriedades físicas e químicas do material cimentante
obtido, a partir das formulações de melhores resultados do estudo em pastas realizado ao
longo do projeto - PT00009216" e "Estudo da obtenção de massa de cerâmica vermelha com
incorporação simultânea de resíduo FGD, resíduo de lapidação de vidros sodo-cálcicos e
resíduo de beneficiamento de rochas ornamentais - PT00009771" da Profa. Viviana. A seguir
foi analisado o pedido feito pelo Prof. André Galdino para que os doutores Temístocles de
Sousa Luz e Túlio Fernandes dos Santos sejam coorientadores em dois dos seus projetos.
Este pedido foi aprovado por unanimidade. A seguir o Prof. André Itman falou sobre a
necessidade de se fazer a auto avaliação do PROPEMM, levantando a produção de cada
professor e determinando a real situação do PROPEMM em relação aos outros Programas. Foi
decidido que após o término das matrículas dos editais em aberto e o início do segundo
semestre, este assunto seria discutido com mais detalhes em nova reunião do Colegiado.
Finalmente o Prof. André Itman informou que fez alterações no atual modelo de plano de
ensino das disciplinas e que encaminharia o novo modelo para os outros membros da
Comissão para avaliação e sugestões. Ficou definido que este novo modelo, depois de passar
pela avaliação da Comissão, será encaminhado para os demais membros do Colegiado e



discutido em reunião para posterior aprovação. Não tendo nada mais a discutir, eu, José
Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.
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